



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Расследование серии убийств, совершённых в г.Нягани

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по округу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 11.11.2008 г. по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ по факту убийства двух женщин (53-х и 25-ти лет) и пятилетнего ребенка, проживавших в одной из квартир г.Нягани.

В ходе расследования уголовного дела лица, совершившие данное преступление, установлены.

В ходе следствия доказано, что организатором преступления являлась 35-летняя женщина, занимавшаяся с одной из потерпевших предпринимательской деятельностью по реализации ювелирных изделий.

11.11.2008 г. данная женщина и двое 20-летних неработающих жителей г.Нягани под предлогом покупки ювелирных изделий проникли в квартиру, в которой проживали потерпевшие, где, действуя по ранее разработанному плану, похитили денежные средства и изделия из золота, а находившихся в квартире лиц убили, нанеся им множественные ножевые ранения.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлена причастность



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

вышеуказанных молодых людей к совершению других убийств на территории г. Нягани.

Так, в августе 2008 г. ими совершено убийство таксиста с целью хищения у него денежных средств в сумме 1000 рублей.

Спустя месяц, в сентябре 2008 г. злоумышленники, находясь в зале игровых автоматов, совершили убийство кассира и охранника, похитив дневную выручку.

29 Января 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618553>